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Решить транспортную задачу (задачу, сводящуюся к транспортной)
1. В резерве трёх железнодорожных станций A,B и C находятся соответственно 60, 80 и 100 вагонов. Составить оптимальный план перегона этих вагонов к четырём пунктам погрузки хлеба, если пункту № 1 необходимо 40 вагонов, № 2 – 60 вагонов, № 3 – 80 вагонов и № 4 – 60 вагонов. Стоимость перегона одного вагона со станции A в указанные пункты соответственно равна 1, 2, 3, 4 руб., со станции B - соответственно равна 4, 3, 2 , 0 руб. и со станции C - 0, 2, 2, 1 руб.
2. На трёх складах оптовой базы сосредоточен однородный груз в количествах 90, 60 и 150 ед. Этот груз необходимо перевезти в четыре магазина. Каждый из магазинов должен получить соответственно 120, 40, 60 и 80 ед. груза. Тарифы перевозок единицы груза из каждого из складов во все магазины задаются матрицей:  [image: http://www.std72.ru/K5/Z10/image006.gif]
Составить такой план перевозок, при котором общая стоимость перевозок является минимальной.
Решить графическим методом задачу оптимизации
16. Инвестор, располагающий суммой в 300 тыс. ден. ед., может вложить свой капитал в акции автомобильного концерна А и строительного предприятия В. Чтобы уменьшить риск, акций А должно быть приобретено по крайней мере в два раза больше, чем акций В, причем последних можно купить не более чем на 100 тыс. ден. ед.
Стоимость одной акции A равна 1 ден. ед. , а одной акции В - 2 ден. ед. Дивиденды по акциям А составляют 8% в год, по акциям В – 10%. Какую максимальную прибыль можно получить в первый год?
Построить экономико-математическую модель задачи, дать необходимые комментарии к ее элементам и получить решение графическим методом. Что произойдет, если решать задачу на минимум и почему?
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Распределить 6 у.е. между 5 предприятиями.
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